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To je první věc, kterou Trump udělá, pokud bude zvolen:
ultimátum, které umlčelo 26 lídrů EU

infokuryr.cz/n/2024/07/20/to-je-prvni-vec-kterou-trump-udela-pokud-bude-zvolen-ultimatum-ktere-umlcelo-26-lidru-eu

Proto se ho pokusili zabít?

Republikánský kandidát na amerického prezidenta Donald Trump je
připraven jednat jako mírový zprostředkovatel ve válce mezi Ruskem a
Ukrajinou „okamžitě“, pokud bude v listopadu zvolen, uvedl maďarský
premiér Viktor Orban v dopise vedoucím představitelům EU.

Dopis je adresován předsedovi Evropské rady Charlesi Michelovi a 26
hlavám států a vlád EU a byl napsán po jednání Orbána s Trumpem v
USA a s prezidenty Ukrajiny, Ruska a Číny.

„Mohu (…) s jistotou říci, že po svém volebním vítězství nebude čekat
na svou inauguraci. (Trump) bude okamžitě připraven jednat jako
mírový zprostředkovatel. Má pro ně podrobné plány se správnými
základy,“ zdůraznil ve svém dopise maďarský premiér.

Trump také několikrát prohlásil, že jako americký prezident může
ukončit válku ve východní Africe. Evropa za 24 hodin!

Nacionalistický premiér Orban, dlouholetý Trumpův příznivec, navštívil
minulý týden nečekaně Kyjev, Moskvu a Peking v jakési „mírové misi“
poté, co jeho země převzala rotující předsednictví v Radě EU.

Orban v dopise zhodnotil, že americký prezident Joe Biden vynakládá
„obrovské úsilí“, aby zůstal v prezidentském klání, a naznačil, že „není
schopen změnit současnou proválečnou americkou politiku“.

Orban také naznačil, že případné zvolení Trumpa by změnilo
rovnováhu mezi USA a EU, pokud jde o ekonomickou podporu
Ukrajiny, přičemž Evropané budou pravděpodobně v nevýhodě.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/07/20/to-je-prvni-vec-kterou-trump-udela-pokud-bude-zvolen-ultimatum-ktere-umlcelo-26-lidru-eu/


2/2

„Naše evropská strategie ve jménu transatlantické jednoty kopíruje
proválečnou politiku USA. Dodnes nemáme suverénní a nezávislou
evropskou strategii ani politický akční plán.

„Navrhuji, abychom prodiskutovali, zda má smysl v této politice
pokračovat i do budoucna,“ dodal.

Orbán také navrhl „znovuotevření přímých diplomatických
komunikačních kanálů s Ruskem“ při zachování kontaktů na vysoké
úrovni s Kyjevem a jednání s Čínou o tom, „jak uspořádat příští
mírovou konferenci“.

 
 


